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ESIRE £ () = sinx + g(x) = cosx + A(x) = sinx + cosx + k(x) = sinx — cosx + FHET NFIRABSIERE -
)1 F(x) G03BHRR 27 -

)2. h(x) E03BERR 27 -

)3 f(x) BOBATER 1 -

) 4. h(x) BIREAER 2 -

)5. ¥ = f(x) BIBTATRINEES -

)6. y = h(x) QIBFATEIRERES -

)7,y = f() BRAETE S BTy = g() BB -

)8 y = f(0) BB VZ 15 - BEETE - BUaE y = ht) BB -
)9 y = f(r) ETALEIGIE V2 15 - BRETH - SR y = k() BB -
)10y = h(x) VBREETE - BUTE y = k() BF -

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

—EEE (BESD  H309)
( )1LFEAABC D » & tanAd = § ' tanB = % » Bl 2 BURINEBTREEE @
(1)45°  (2)60°  (3)120° (4)135° (5)150°
)12.88 a=sinl » b=2sinlcosl * c =cos?1—sin?1 - d =3sinl — 4sin® 1+ FHBRBIFFEF)EIE -

(hd>a>b>c 2)c>d>a>b B)a>b>d>c @b>a>c>d B)b>a>d>c

J 13—+~ ER TS

'sin50°  cos50°
(1) 4 (22 3) ? @-1 (-4
) 14 R B—ESEREE V3 ?
(1)v/3c0s49° +sin49°  (2)v/3¢c0s59° +sin59°  (3)+/3 cos 69° + sin 69°
(4)V3c0s79° +5sin79°  (5) V3 cos 89° + sin 89°
) 15.ETEE @ fEMIK ER 4 BB B MMETEEMENANE - B— R BIEEERIENRAR o £
B> WiS cosa = \/% ' cosf = % o iRk TITHARERE 4 B2 B milbAvitEeERE (BIIlR 4B) A
5000~ - AR ERIA NIGE? (B~ 3.14)
(1) 5000 R (2) 6000/ AR  (3)6400 AR  (4)6800 A  (5) 7000 A
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)16. #GRE y = 2sinx + cosx vy = 2sin2x —cos2x ~ y = 2sinx + 2cosx BFEERE—LEEHE L H

£ x SHEVMBREUEN NS -

y=g9(x

o \U/ N\

ABBPHBR y = f(x) ~ ¥ = g(x) ~ y = Alx) FIRERBOIXBER RIIB—ERIR ¢
(1) f(x) =2sinx + cosx ~ g(x) = 2sin2x — cos2x ~ h(x) = 2sinx + 2 cosx

(2) f(x) =2sinx +2cosx ~ g(x) = 2sin2x — cos 2x ~ h(x) = 2sinx + cosx
(3) f(x) = 2sin2x — cos2x ~ g(x) = 2sinx + cosx ~ h(x) = 2sinx + 2 cosx
(4) f(x) = 2sin2x — cos2x ~ g(x) = 2sinx + 2cosx ~ h(x) = 2sinx + cosx

(5) f(x) =2sinx +cosx ~ g(x) = 2sinx + 2cosx ~ h(x) = 2sin2x — cos 2x

= ZBE (BESD R155)
( ) 17.EARRIRES f (x) = 4sinx — 3 cosx » FHEDIETEADHEIR -
) f) GBEA 2 Q) f() ORIERS Q) B ATEER - 8 () MRIMES -5
B0 <x <7 B f(x) BIBIMER -5 (5)E0<x <7 B F(x) BIRVER -5
) 18 BIRSEREL £ () = 4sin(2x — ) — 3 » FHBBERIEE -
) f() GBI 4 () f(x) BURIBR 4 (3)y = f(x) COBRZER y BEDSSBAER (0,1)
B0 <x<2m By = f(x) OEREL x 875 4 (B2
(5) By = 4sin 2x FETIB - Bl » BT 3 BUTE y = /() OB
(8 a =sin(n?) » BEHEROEIE -

(1) a = sin(32400°) 2)a>0 3)a=0 4)a<0 B)a< - %

IHE (BESD - #109)

31 3 (7]
=5 —<9<27T Esm9=5cosz Bl cos 8 B ES

17
R tan0 =T Bl) 17 cos 28 + 10sin28 =
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MmO EEERIEEER
1. SEZPRENEEERH=BEMEN - PRMEMNBIER "#/8=MAMA ) (Reuleaux triangle) - {BHIE)
S=AEEER ¢

O RBEERAECE—EN

@ DBEEHE - EE—EER L — =X _EEN ;

(3 BB - WA —BEE—ERSAEL - EXE=BEN -
RI=EEIMFriBR B EIR#S=AR - GE 4BCRIR—EIB =R/ -
gE=AE—@ "ERIR (Curve of constant width) , - FTE8EY " ERHIR, =2

B— 1&?@.5&?‘@1@5!2?:??@2%3 B BLERFTHRIBE] - RUEGR L EIRE
W0fEsE) - FIsHRESMIFFTIRIB) -

KELIER > 8- ERHREMFITRZE > NS  HRESRME
THRZEERE - LA "ER , SEOVEBR - Bt - BE—EERDIR -

ERHRE—ERENNME ' " ETURE - KN ERBROBREED , - MBI
FTERENERBIREBERNER -

WRTREE @ L, 8 L, RRMFTER L REE=/AK ' [, RE - FOETIIRE

N ‘_}\(/
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DB L B L, NERA2AD  BIL WERATIITE? (B2HE 55)
()5 A% @OrAB  OmADR @A (5) 61 A%

@G R WERIERRS - B ZESBETIEE? (B ~314> V3 ~ 1732) (BBE
(1)0.5 )07  (3)09 @11 (513
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2 WTREE —EEA 0 ARNENES  BE.L% 0 BEE—ERE - CIHRRES LIS B FERS
AR X DESEYESNEL - BOSTHRME

O RERESHE LA C BILACB AN RINTE ? (EBEE > 245)
nizg iz olz @Zzx  oZx
6 3 2 3 6
@ BYTEER SR L6 A8 2 EEA TS ? (ESEE - 25)
(H 10t R (2) 20 R (3) 30t R 4 40t R )50 R
@ BERRRSRHONE - BRRET LOREMERNAIERR - X - AIEXTERRSEE L6
WMAB EESTHSTEE? (BEE 15)
e S
@3 20CB =038 (0< 6 <) BIERBESEIONSENER (EIAOACERAOBC BER CAB BEEN) A
a-m+b-sin0—c) FHAR  Htba> b>0B0<c<— Blabrc ZEABAM? (FBEE -8 3)

) FEBFRESNLONEEGERIRABRDT ? 10 BT ? (FBEE-25)
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2.(4). 2.(5)

T 2
a=300,b=450\/§,c=g %ﬁ1§300n+450\/§’9=§n




